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PREFERENCIAS ELECTORALES PARA LA ELECCIÓN DE 
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 

Andrés Manuel López 
Obrador de MORENA-PT-PES 

Ricardo Anaya del PAN-PRD- 
MC 

José Antonio Meade del PRI-
PVEM-NA 

Margarita Zavala 

ft Jaime Rodríguez "el Bronco" 1 2 
1 2 

o Abril ■ Mayo 

La no respuesta a la pregunta sobre preferencia electoral: 15.8% de 
quienes aceptaron la entrevista completa 
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PREFERENCIAS ELECTORALES PARA LA ELECCIÓN DE 
DIPUTADOS FEDERALES 

Si el día de hoy fuera la elección de diputados federales ¿por cuál 
partido votaría usted? (%) 

Preferencias efectivas según el modelo BGC 

PAN 

PRD 

Movimiento Ciudadano 

PRI 

PVEM 

Nueva Alianza 

Morena 

Partido del Trabajo 

Partido Encuentro Social 

18 

I  25 

39 

4 
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LIZ 

35 

113 
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18-25 años 
	

26-40 años 

Presidente de la República 
Preferencias electorales efectivas por sexo (%) 
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Hombre 	 Mujer 
■ Ricardo Anaya del PAN-PRD-MC 

• José Antonio Meade del PRI-PVEM-Nueva Alianza 

• Andrés Manuel López Obrador de MORENA-PT-Encuentro Social 

Margarita Zavala Independiente 

IlJaime Rodríguez Calderón "el Bronco"Independiente 

Presidente de la República 
Preferencias electorales efectivas por rango de edad (%) 

47 

42 	
40 

36 
31

3111 

1  I 
	 o 28 

25 
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i 
41-60 años 	61-96 años 

■ Ricardo Anaya del PAN-PRD-MC 

■ José Antonio Meade del PRI-PVEM-Nueva Alianza 

■ Andrés Manuel López Obrador de MORENA-PT-Encuentro Social 

Margarita Zavala Independiente 

• Jaime Rodríguez Calderón "el Bronco"Independiente 
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